Задания B6. Планиметрия: задачи, связанные с углами
	
	Прямоугольный треугольник: вычисление углов
	

	
	27217. В треугольнике [image: image1.png]ABC



угол [image: image2.png]


равен [image: image3.png]


, [image: image4.png]sinA =
25




. Найдите [image: image5.png]



.[image: image6.png]



	0,96

	
	27218. В треугольнике [image: image7.png]ABC



угол [image: image8.png]


равен [image: image9.png]


, [image: image10.png]



. Найдите [image: image11.png]tg A




.[image: image12.png]



	0,25

	
	27219. В треугольнике [image: image13.png]ABC



угол [image: image14.png]


равен [image: image15.png]


, [image: image16.png]sinA =
25




. Найдите [image: image17.png]



.[image: image18.png]



	0,96

	
	27220. В треугольнике [image: image19.png]ABC



угол [image: image20.png]


равен [image: image21.png]


, [image: image22.png]sin A

0.1




. Найдите [image: image23.png]



[image: image24.png]


. 
	0,1

	
	27221. В треугольнике [image: image25.png]ABC



угол [image: image26.png]


равен [image: image27.png]


, [image: image28.png]



. Найдите [image: image29.png]tg B




.[image: image30.png]



	0,25

	
	27222. В треугольнике [image: image31.png]ABC



угол [image: image32.png]


равен [image: image33.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/5e0ac0dad5689a94f37e67daca8c3acf.png" \* MERGEFORMATINET [image: image34.png]sA—
S A= 5




. Найдите [image: image35.png]



.[image: image36.png]




	0,96

	
	27223. В треугольнике [image: image37.png]ABC



угол [image: image38.png]


равен [image: image39.png]


, [image: image40.png]



. Найдите [image: image41.png]tg A




.[image: image42.png]



	0,25

	
	27224. В треугольнике [image: image43.png]ABC



угол [image: image44.png]


равен [image: image45.png]


, [image: image46.png]0.1




. Найдите [image: image47.png]



.[image: image48.png]



	0,1

	
	27225. В треугольнике [image: image49.png]ABC



угол [image: image50.png]


равен [image: image51.png]


, [image: image52.png]sA—
S A= 5




. Найдите [image: image53.png]



.[image: image54.png]



	0,96

	
	27226. В треугольнике [image: image55.png]ABC



угол [image: image56.png]


равен [image: image57.png]


, [image: image58.png]



. Найдите [image: image59.png]tg B




.[image: image60.png]



	0,25

	
	27227. В треугольнике [image: image61.png]ABC



угол [image: image62.png]


равен [image: image63.png]


, [image: image64.png]tg A = -




. Найдите [image: image65.png]



.[image: image66.png]




	0,28

	
	27228. В треугольнике [image: image67.png]ABC



угол [image: image68.png]


равен [image: image69.png]


, [image: image70.png]2
tg A = —
gA=7




. Найдите [image: image71.png]



.[image: image72.png]



	0,28

	
	27229. В треугольнике [image: image73.png]ABC



угол [image: image74.png]


равен [image: image75.png]


, [image: image76.png]2
tg A = —
gA=7



 Найдите [image: image77.png]


.[image: image78.png]



. 
	0,28

	
	27230. В треугольнике [image: image79.png]ABC



угол [image: image80.png]


равен [image: image81.png]


, [image: image82.png]tg A = -




. Найдите [image: image83.png]



.[image: image84.png]



	0,28

	
	27231. В треугольнике [image: image85.png]ABC



угол [image: image86.png]


равен [image: image87.png]


, [image: image88.png]



. Найдите [image: image89.png]tg B




.[image: image90.png]



	0,5

	
	27250. В треугольнике [image: image91.png]ABC



угол [image: image92.png]


равен [image: image93.png]


, [image: image94.png]AC =24



, [image: image95.png]BC =T




. Найдите [image: image96.png]



.[image: image97.png]



	0,28

	
	27251. В треугольнике [image: image98.png]ABC



угол [image: image99.png]


равен [image: image100.png]


, [image: image101.png]AC =T



, [image: image102.png]BC =24




. Найдите [image: image103.png]



.[image: image104.png]



	0,28

	
	27252. В треугольнике [image: image105.png]ABC



угол [image: image106.png]


равен [image: image107.png]


, [image: image108.png]AC =



, [image: image109.png]BC




. Найдите [image: image110.png]tg A




.[image: image111.png]



	0,5

	
	27253. В треугольнике [image: image112.png]ABC



угол [image: image113.png]


равен [image: image114.png]


, [image: image115.png]AB =



, [image: image116.png]BC




. Найдите [image: image117.png]



.[image: image118.png]




	0,5

	
	27254. В треугольнике [image: image119.png]ABC



угол [image: image120.png]


равен [image: image121.png]


, [image: image122.png]AB =25



, [image: image123.png]BC =20




. Найдите [image: image124.png]



.[image: image125.png]



	0,6

	
	27255. В треугольнике [image: image126.png]ABC



угол [image: image127.png]


равен [image: image128.png]


, [image: image129.png]


, [image: image130.png]BC




. Найдите [image: image131.png]tg A




.[image: image132.png]



	0,5

	
	27256. В треугольнике [image: image133.png]ABC



угол [image: image134.png]


равен [image: image135.png]


, [image: image136.png]AB =25



, [image: image137.png]AC =20




. Найдите [image: image138.png]



.[image: image139.png]



	0,6

	
	27257. В треугольнике [image: image140.png]ABC



угол [image: image141.png]


равен [image: image142.png]


, [image: image143.png]AB =




, [image: image144.png]AC




. Найдите [image: image145.png]



.[image: image146.png]




	0,5

	
	[image: image147.png]27258. B TpevronsrEke ABC vron C pasen 90°, 4B=4+/5, AC =8 Haiigute tg 4





	0,5

	
	[image: image148.png]27336. B 1peyronsamke ABC yroa C pasen 90°, CH —ssicota, BC =8, ¢
BH - 4. Hafizute sin4





	0,5

	
	[image: image149.png]27337. B1peyromsamke ABC yron Cpases 90°, CH — seicora, BC=25, [

BH =20 . Haifmare cos 4





	0,6

	
	[image: image150.png]27338. B Tpeyromsmmke ABC yrom C paser 90°, CH — smcora, [

BC=45, BH=4. Haiizate tg4





	0,5

	
	[image: image151.png]27339. B tpeyroasrmke ABC yrox C pager JU°. emicota CH pasa 20, 4
BC =25 Haigute sind





	0,6

	
	[image: image152.png]&
27340. B tpeyromsemxe ABC yrom C pases 90°, ssicora CH passa 4,
BC - 8. Hafizate cos 4





	0,5

	
	[image: image153.png]27341. B tpeyromsEEke ABCyron C paser Y0, Beicota CH paeEa 4. 4
BC =17 . Haizare tg4




	0,25

	
	[image: image154.png]27342. B 1peyronsruke ABCyron C paser JU°. smicota CH paema 24, 4
BH -1 Hafizate sin4




	0,28

	
	[image: image155.png]27343. B tpeyromsruke ABC yron C paser 90°. Bricota CH pasma 7. 4
BH =24. Hafizute cosd




	0,28

	
	[image: image156.png]A
27344, B 1peyromsmmxe ABC yron C pasex 90°, ssicora CH passa 8,

BH=4. Hatiure tgd




	0,5

	
	[image: image157.png]27386. B Tpeyronsmke ABC yrox C paeen 90°, cmmyc EHemmero yrma
mpw sepmme Apases 0,1 Hafizre sin 4




	0,1

	
	[image: image158.png]27387. B 1peyroasrmke ABC yrox C paser JU°. crmyc

mpm sepme Apasex % Hatizure cos 4




	0,96

	
	[image: image159.png]27388. B tpeyronsmmke ABC yrox C paser JU°. crryc

N7

mpm sepme Apasex 177 Hatizre tg 4





	0,25

	
	[image: image160.png]27389. B tpeyroasrmke ABC yrox C paser JU°. crayc

s sepmmHe Am% Hatizure sinB.




	0,96

	
	[image: image161.png]27390. B 1peyromsamxe ABC yroa C pasen 90°, camyc sremmeroyma mpr 4|
sepmmme Apaser 0.1, Haitute cosB




	0,1

	
	[image: image162.png]2739LBlpcymch.ECymuCpam90°,cnnyccmncl‘oynnnm
sepmmze Amﬁ Hatizure tg5




	0,25

	
	[image: image163.png]27392. B 1peyronsruke ABC yron C paser YU, KOCHHYC BHEIIHEro yraa





	0,96

	
	[image: image164.png]27393. B peyromssmxe ABC yron C pasen 90°, xocmmyc eremsero yria
i sepirme Apases —0,1. Hafimare cos A




	0,1

	
	[image: image165.png]27394. B 1peyronsumke ABC yron C pasen 907, kocmiyc BHeImHero yraa
Mpw Bepmmme A pasen —% HatiruTe tg 4.

4




	0,25

	
	[image: image166.png]27395. B rpeyroasarke ABC yron C pager JU”, xoCHHYC BHEIIHETO yIaa
mpw sepzme A pasex ~0,1. Hafizre sin B




	0,1

	
	[image: image167.png]27396. B tpeyroasamke ABC yroxn C pager JU°, KoCHHYC BHEIIHETO yIaa
mpw sepme A pases 7115 Hatizure cosB




	0,96

	
	[image: image168.png]27397. B tpeyroasamke ABC yroxn C pager JU°, xocHHyC BHEIIHETO yraa
iy

s sepmme A pases ~ - Haiue tg5




	0,25

	
	[image: image169.png]27398. B tpeyroasrmke ABC yron C pasen JU°. Tamrenc

mpw sepme A pases 7% Hatizre sin4




	0,28

	
	[image: image170.png]27399. B tpeyroasamke ABC yrox C paser U7, TaHTeHC BHEMHETO yraa
mpw sepme A pases 72 Hatizure cos 4




	-0,28

	
	[image: image171.png]27400. B peyromsuuke ABC yron C pasen 90°, ramrenc smemsero yria
mpw sepmme A pases —0.1. Haftate tg4




	0,1

	
	[image: image172.png]27401. B tpeyroasamke ABC yrox C paser U7, TaHTeHC BHEEETO yIaa

mpw sepme A pases 77" Hatizure sinB.




	0,28

	
	[image: image173.png]27402. B peyromsumke ABC yron C pasen 90°, Tamrenc smemsero yria
mpw sepme A pases 7% Hatizure cosB




	0,28

	
	[image: image174.png]27403. B 1peyromssmxe ABC yron C pases 90°, Tarrerc semzero yra
mpw sepmime A pases 2. HaftaTe tg 5.




	0,5

	
	[image: image175.png]27742, OauE OCTPEIH YTOT NPAMOYVIOIBHOTO TPEYTOIBHHEA Ha
32° Gomsme apyroro. HafiTre GoTsmumi ocTpsti yro1. OTeer tafiTe &
pagycax

a




	61

	
	[image: image176.png]27733, OJHH OCTPEIH YTOT NPAMOYTOIBHOTO TPEVIOIBHHEA B = pasa
Somsme apyroro. Haiiture Gosmumt ocTpsti yron. OTser maiite &
pazycax

a




	72

	
	[image: image177.png]£7733. b Tpeyroneruke ASL yrox G paser U7, G —
ssicota, yron A pases 34° Hafizure yron BCH . Orser maiite &
patycax

a

B




	34

	
	[image: image178.png]27737. B 1peyronsHEke ABC yrox A pager 30°. CH — BhICOTa,
yron BCH pases 22°. Haitmure yro1 ACE. OTser 1afiTe & pazycax

a




	38

	
	[image: image179.png]27763. OcTpEIH Yol NpAMOYTONEHOTO TPEYTONBHHEKA PABEH 32°
HafiTue 0CTpSI yTOT, 06pa3OEARHELi GHCCEKTPHCAMH 3TOTO H IPAMOTO
¥T7108 TpeyToTsIKa. OTSeT TaflTe B IPATYCax




	61

	
	[image: image180.png]£/700. HaHIHTE OCTPLIH YTOI MEXIY OHCCEKIPHCAMH OCTPEIX YIIOB
PAMOYTOTEROTO TpeyTOTsMKa. OTSeT TafiTe B IPATYCX.





	45

	
	[image: image181.png]27770, OcTpeIe VIIB NIPAMOYTONEHOTO TPEYTOTEHHKA PABHEL 257 H C
61° . HaliTTe yTOT MeXIY BICOTOf H GHCCEKTPHCOR, TPOBETeHEENH 13
BepIIHES! IRMOTO YrTa. OTSeT TaffTe B IPATYCax.




	16

	
	[image: image182.png]£/771. B mpaMOYTONEHOM TPEYTOTBHHKE VIOT MEXIY BEICOTOH H c
SHCCEKTpHCOR, NPOBCTEHKENH H3 BEIIMHE! MPAMOTO YITa, pasex 21°
Haf{uTe MeHSIIS YTOT TARHOTO TpeyToTsEmKa. OTEET AakTe E IPaTycax




	24

	
	[image: image183.png]2 /772, OcTpRIe VIR NPAMOYTOIEHOTO TPEYTOIRHHIES PABHEL 447 H 00
Haf{IHTe YTOT MeXIY BSICOTOR H MeIHAHOH, NPOBEIEHHEN H BEPIIHES!
mpMoro yr1a. OTEET AafiTe B pazyCax





	42

	
	[image: image184.png]£/773. B OpaMOYTOTBHOM TPEYTOTLHHKE YIOT MEXIY BRICOTOH H
e THAHOR, TpOBE e KEINH 13 BEPIIMER! IPAMOTO YT1a, pases 40° . Hafture
G0 TS Imit 3 OCTPELX VIO 2TOTO TPeyTOTsHHK. OTEET JafiTe & IPATycax.




	65

	
	Каталог задач. Прямоугольный треугольник: вычисление элементов

	

	
	27232. В треугольнике [image: image185.png]ABC



угол [image: image186.png]


равен [image: image187.png]


, [image: image188.png]


, [image: image189.png]sinA =
25




. Найдите [image: image190.png]



.[image: image191.png]



	4,8

	
	27233. В треугольнике [image: image192.png]ABC



угол [image: image193.png]


равен [image: image194.png]


, [image: image195.png]AB =



, [image: image196.png]sin A = 0.9




. Найдите [image: image197.png]



.[image: image198.png]



	4

	
	27234. В треугольнике [image: image199.png]ABC



угол [image: image200.png]


равен [image: image201.png]


, [image: image202.png]AB =



, [image: image203.png]b
=3





. Найдите [image: image204.png]



.[image: image205.png]



	4

	
	27235. В треугольнике [image: image206.png]ABC



угол [image: image207.png]


равен [image: image208.png]


, [image: image209.png]


, [image: image210.png]sA—
S A= 5




. Найдите [image: image211.png]



.[image: image212.png]



	4,8

	
	27236. В треугольнике [image: image213.png]ABC



угол [image: image214.png]


равен [image: image215.png]


, [image: image216.png]AB =T



, [image: image217.png]tgA = —o

4,/33




. Найдите [image: image218.png]



.[image: image219.png]



	4

	
	27237. В треугольнике [image: image220.png]ABC



угол [image: image221.png]


равен [image: image222.png]


, [image: image223.png]AB =T



, [image: image224.png]



. Найдите [image: image225.png]



.[image: image226.png]



	4

	
	27238. В треугольнике [image: image227.png]ABC



угол [image: image228.png]


равен [image: image229.png]


, [image: image230.png]AC = 4.8



, [image: image231.png]sinA =
25




. Найдите [image: image232.png]



.[image: image233.png]



	5

	
	27239. В треугольнике [image: image234.png]ABC



угол [image: image235.png]


равен [image: image236.png]


, [image: image237.png]AC =



, [image: image238.png]



. Найдите [image: image239.png]



.[image: image240.png]



	0,5

	
	27240. В треугольнике [image: image241.png]ABC



угол [image: image242.png]


равен [image: image243.png]


, [image: image244.png]AC



, [image: image245.png]b
=3





. Найдите [image: image246.png]



.[image: image247.png]



	8

	
	27241. В треугольнике [image: image248.png]ABC



угол [image: image249.png]


равен [image: image250.png]


, [image: image251.png]


, [image: image252.png]



. Найдите [image: image253.png]



.[image: image254.png]




	2

	
	27242. В треугольнике [image: image255.png]ABC



угол [image: image256.png]


равен [image: image257.png]


, [image: image258.png]AC



, [image: image259.png]tgA = —o

4,/33




. Найдите [image: image260.png]



.[image: image261.png]



	7

	
	27243. В треугольнике [image: image262.png]ABC



угол [image: image263.png]


равен [image: image264.png]


, [image: image265.png]AC =



, [image: image266.png]tg A

0.5




. Найдите [image: image267.png]



.[image: image268.png]



	4

	
	27244. В треугольнике [image: image269.png]ABC



угол [image: image270.png]


равен [image: image271.png]


, [image: image272.png]BC



, [image: image273.png]sin A = 0.9




. Найдите [image: image274.png]



.[image: image275.png]



	8

	
	27245. В треугольнике [image: image276.png]ABC



угол [image: image277.png]


равен [image: image278.png]


, [image: image279.png]


, [image: image280.png]



. Найдите [image: image281.png]



.[image: image282.png]



	2

	
	27246. В треугольнике [image: image283.png]ABC



угол [image: image284.png]


равен [image: image285.png]


, [image: image286.png]BC =4.%



, [image: image287.png]sA—
S A= 5




. Найдите [image: image288.png]



.[image: image289.png]



	5

	
	27247. В треугольнике [image: image290.png]ABC



угол [image: image291.png]


равен [image: image292.png]


, [image: image293.png]BC =



, [image: image294.png]



. Найдите [image: image295.png]



.[image: image296.png]



	0,5

	
	27248. В треугольнике [image: image297.png]ABC



угол [image: image298.png]


равен [image: image299.png]


, [image: image300.png]BC



, [image: image301.png]



. Найдите [image: image302.png]



.[image: image303.png]



	7

	
	27259. В треугольнике [image: image304.png]ABC



угол [image: image305.png]


равен [image: image306.png]


, [image: image307.png]


— высота, [image: image308.png]AB =27



, [image: image309.png]N 2
sinA =2
sind = 2




. Найдите [image: image310.png]



.[image: image311.png]



	15

	
	27261. В треугольнике [image: image312.png]ABC



угол [image: image313.png]


равен [image: image314.png]


, [image: image315.png]


, [image: image316.png]sinA = 0. 25




. Найдите высоту [image: image317.png]



.[image: image318.png]




	3,75

	
	[image: image319.png]27262. B tpeyronsauke ABC yron C paser 9U°, CH — Bricota, AB
cosA:% Haizure AH






	12

	
	[image: image320.png]27263. B tpeyronsrmke ABC yron C paser 90°, CH — Bricota, 4B
cosA:% Haizure BH




	15

	
	[image: image321.png]27264.B 1peyromsmmxe ABC  yron Cpases 90°, AB=4T5,
cos 4 =0,25. Hafizate sicoty CH




	3,75

	
	[image: image322.png]27265. B Tpeyromsmmxe ABC yron C pases 90°, CH — msicora, AB=13.

lgA:% Hatizre AH




	12,5

	
	[image: image323.png]27266. B Tpeyromssmxe ABC yron C pases 90°, CH — sstcora, 4B=13,
tg 4 =5. Haitzure BH




	12,5

	
	[image: image324.png]27267. B 1peyromsamxe ABC yron C paser 90°, AB=13, lgA:% Hai-

e sxcoty CH




	2,5

	
	[image: image325.png]27268. B tpeyronsamke ABC yron C paser 907, CH — psicota, BC=
L Hasmme 41

sind=

5




	17,5

	
	[image: image326.png]27269. B 1peyromsemxe ABC yron C pases 90°, CH — sstcora, BC=8,
sinA=05 . Hattzare BH





	4

	
	[image: image327.png]27270. B 1peyronsmmxe ABC yron Cpases 90°, BC=5, sinA:%

Hafimure sstcoty CH




	4,8

	
	[image: image328.png]27271. B 1peyromsEmke ABC yron Cpaeer 90°, CH — mmcora, |

EC:3,ousA:§ Haitzre AH




	17,5

	
	[image: image329.png]27272, B tpeyromsmmxe ABC yrox C pases 90°, CH — exicora, BC=5,

7
cosA=—_. Hafizute B
25





	4,8

	
	[image: image330.png]27273. B 1peyromsemxe ABC yron C pases 90°, BC =8, cos 4=0.5 . Hait-
e sxcoty CH




	4

	
	[image: image331.png]&
27274. B tpeyromsmmxe ABC yron C pasex 90°, CH — ssicora, BC =7,

1A4ﬁﬂaunmcx}1




	4

	
	[image: image332.png]27275, B 1peyromsmmxe ABC yron C pases 90°, BC=7, tg A=

Hafimure sstcoty CH




	4

	
	[image: image333.png]27276. B tpeyroasrmke ABC yron C pasex JU°. CH — pmicota, AC =
. 7
Sin A =___ Hatiure AH.
=





	4,8

	
	[image: image334.png]27277. B 1peyromssmxe ABC yran C pases 90°, CH — sxcora, AC=
sin 4 g Hafiaure BH.





	17,5

	
	[image: image335.png]




	4

	
	[image: image336.png]27279. B 1peyromssmxe ABC yron C pasess 90°, CH — sscora, AC =
cos 4=0.5 . Hattmare AH.





	4

	
	[image: image337.png]27280. B peyromsumke ABC yron Cpaser 90°, CH — smicora, 4C=3, &
1

cos 4= ¢ - Halizute BH





	17,5

	
	[image: image338.png]27281. B tpeyromsmmxe ABC yrom C pasem 90°, AC=5. cosd

. Haiimare ssicory CH .
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KOCHHYCa, yMHOFeHHOE Ha N5
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	[image: image481.png]27453. Hattrure Tasresc yrma ACE
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	[image: image482.png]27454 Halipure cHEyC yrua ACS. D OTBeTe YKAXHTE SHAICHHE
crmyca, yMHOKeHHOe Ha N2
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	[image: image483.png]£7453. Haupure KoCHHyCYIiIa ACL . B OTBETE yKAAHTE SHAICHHE
KocHHYca, yMHOKeHHOe Ha 22

A
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	[image: image484.png]27436. HaHauTe TaHreHC yriaa ACD
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	[image: image487.png]£7459. Haupute TaHrenc yrua A0S

G




	-1

	
	[image: image488.png]£7743. b TpeyronsHHke ALC yron A paeed 407, BHeNIHHH yron
mpr sepmmse B pases 102°. Hafizue yron C . OTset fafiTe 8 pamycas.
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	[image: image489.png]27749, O1HH H3 BHCIIHHX VITIOE TPEYTOIEHHKA PABEH 6)° . Y IR He
CMEAEEIe ¢ TAHEEDM MM YITOM, OTHOCATCE Kak 2:3. Hafimure
RaRGOTBIIHH s EHX. OTSeT TafTe B IPATYCaX.
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	[image: image490.png]27751. CyMnma ABYX YIVIOB TPEYTONBHHKA H BHEUIHETO YI7Ia K TPETheMy
passa 40° . Haiizate SToT Tpetsl yrom. OTset faiire B rpanycax.
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	[image: image491.png]27732, YTIEI TPEYTONEHHEA OTHOCATCA KAk Z:5:4 . HaHIHTE MCHEIIHH H3 HEX. OTBET JaHTE B
e
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	[image: image492.png]£/730. 5 TpeyroneHuke ADL yrox A pased 0U°, yrol 5 paeeH
70°. CH — ssicora. Haitute passiocts yraos ACH u BCH . Otser
TafiTe & pazycax




	10

	
	[image: image493.png]27735, b 1peyroaesuke ASC AL — OHCCEKTPHCA, ¥roa L pased U
yron CAD pases 28° . Hafzure yron B. OTser fafiTe  rpazycax
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	[image: image494.png]27739, b 1peyroaeruke AGC AL — DHCCEKTPHCA, yrod { paseH
30°. yron BAD pases 22°. Hafimare yron ADB. Orser maiite ®
rpaycax
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	[image: image495.png]277/0l. brpeyroaesmke ASC (L) —MemHaHa, yron (- pasex 0
yron B pasex 58 . Haitzute yro1 ACD . Otser mafie & rpazycax.
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	[image: image496.png]£/702. 5 TpeiTONEHEES ASL VIOT A paBeH /27, A VLBl O H O —
octpste. BD 1 CE — BSICOTHL Mepecesaromuecs 5 ToTxe O . Hafizure
yron DOE. Otser aafite & rpazycax
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	[image: image497.png]27763. [lza yrua TpeyronsEHEa pasesl 58° m 72°. Hafiaure TymoR
YTOT, KOTOpEI 0GPa3y0T BEICOTEI TPEYTOTS KR, EEIXOTAIIHE H3 BEPIIHE
sTix yr0s. OTseT AaiiTe 5 rpazyeax
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	[image: image498.png]£7704. 5 TpeyroneHuke A5G yrox ( paBeH Jo" . AL H D8 — c
GccexTprce!, mepecexaommecs & ToTxe O . HaftxuTe yro1 40B. Otset
aafiTe B TpagyCax.
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	[image: image499.png]27767.B tpeyromemmke ASC CH  — smcora, AD —
Succextprca, O — Tosma mepecesesms CH 1 AD, yro1 BAD pasex
26°. Hafizure yron AOC . OTser aafiTe & pazycax
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	[image: image500.png]27774 OcTpHe YIAN NPAMOYTONBHOrO TPEYTONLHMKA PaBHE 24° H
66° . HafiTure yromsety GHCCeXTpHCOM H MeHAKO, NPOBETEHHENI H3
BepIIHEE MPANOTO Yr1a. OTEeT AaiiTe B IPRIyCaX.
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	[image: image501.png]27775. Vroa MesAy GHCCEKTPHCOH H MEHAHOH PAMOYTOTSHOO
TPEYTOTSHMKA, NPOBETCHEENE 13 BePUINES! IPAMOTO YT1a, PABeR 14°
HafiTuTe MeRBIIHI YTOT 2TOTO TpeyroTsHHKa. OTEeT afiTe & IPATyCaX.
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	[image: image502.png]27776. B Tpeyromsmmxe ABC yron Bpasem 45°, yro: C pases
85°. AD — Guccextprca, £ — Tasas Towxa ma A5, 10 AE= AC
Haftzute yro1 BDE . OTser 1afite & rpazycax
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	[image: image503.png]2/777. b Tpeyronermke A5G vroa A paged ST, yrox 5 paser
86°. CD — GuccexTpuca SHemEero yria mpH sepmme C , mpren
rowxa D nesurEa mpavolt AB. Ha npozoTTaerim cToposst AC 32 TRy
€ subpasa raxaz Toma £, w10 CF = CB . Hatizute yron BDE . Otser
JafiTe B rpaTvCax.
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	[image: image504.png]27778. B 1peyronsumke ABC yrox A pases 60° yron B pases §2°
AD, BE 1 CF— GHCCeRTpHCSI, Tlepecexanomutecs 3 Touxe O . Hafizre yron
AOF . Orter naiite & rpazycax
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	[image: image505.png]27779. B1peyromsamxe ABC yroa 4 pases 60°, yro1 B pases 82° 4D,
BE  CF — BsIcOTs1, Tlepecexarommiecs s Towwe O . Haitmire yro1 AOF . Otset
TafiTe & rpazycax
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	[image: image506.png]27780. Ha prcysxe yron 1 pases 82°, yro1 2 pases 30° , yron 3 pasex
44°_ Haiiute yron 4. OTset Taifte B rpatycax.
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	Каталог задач. Треугольники общего вида: вычисление элементов

	

	
	[image: image507.png]27803. HaHTHTe MEIHAHY TPEYTONBHHKA ALC . NPOBEICHHYIO H3
BepmIEsr C', €CTH CTOPORS! KEATPATHEIX KTETOK Passst |
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	[image: image508.png]2/504. HaHquTe BEICOTY TPEYTONBHHKA ADC . ONYHICHHYIO Ha
cToposy BC', eCH CTOPOH! KBAIPATHBIX KIETOK PaBHSL 5




	5

	
	Каталог задач. Параллелограмм: вычисление углов

	

	
	[image: image509.png]27433, b mapannenorpavye ADCL)  BEICOTA, OMVINCHHAR HA CTOPOHY AL, paBHa 4. AL
Hafitute crmve vrna B
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	[image: image510.png]27437, B mapantetorpaynte ABCD sin A=Y= Haitzure cosB
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	[image: image511.png]27438, B mapannerorpare ABCD cos Hatizure sin B
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	[image: image512.png]27503, HaHauTe TYTIOH YTOT NapATIeTorpaMMa, eCTH ero OCTpM yrom
pasex 60° . Otser mafiTe & rpazycax.
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	[image: image513.png]£/500. Cyana ABYX VITIOE mapanienorpayia paesa 1UU°. Hamaure
o 13 OCTABMIHNCA Y108, OTEET JafiTe & IPATyCaX.
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	[image: image514.png]27807. Oame yroa mapairerorpavua Oomsme apyroro Ha 707
HafiuTe Gomsimi yro1. OTeer 1aliTe & pazycax
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	[image: image515.png]27808. [luarosanh NapallenorpaMMa O00pasyeT ¢ ABYMA €ro 7
cToposavmyrTs: 26° 1 34° . HafiTuTe GOTUIIH YTOT MAPATIETONpasAa.
Otser zafire & rpazycax.




	120

	
	[image: image516.png]27822, HaHnuTe OOIBIIHH YTOI NAPALIETOrPaMMa, eCTH 183 €T0 VI
otsocaTes xax 3:7. OTeer aaliTe  pazycax
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	[image: image517.png]27823. Hamamre  yrom  MEXIy  OHCCEKTPHCAMH  YITIOB
napaTielorpaMya, NPETERAMEX K OIHOH CTOpome. OTseT Maiite ®
rpanycax.
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	Каталог задач. Параллелограмм: вычисление элементов

	

	
	[image: image518.png]£/434. 5 mapannenorpamye ASCL BEICOTA, ONVINCHHAA HA CTOPOHY ALS. paBHA 4

smA:é Haizzare 4D
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	[image: image519.png]27435. B mapanneorpasnee ABCD  sinC' ; AD=21. Haftzure ssicoTy, onymessyo 5a

cToposy AB
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	[image: image520.png]27436. B mapannenorpamme ABCD 4B =3, AD=21,

_‘; ‘HafiuTe GOTSIIYI0 BHICOTY MapATTENOTpaNMA.

sind=
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	[image: image521.png]27826. brccexTpHCA TYHOTO VI3 HAapallenorpaMia IeTHT
TP OTHEOTIATOREY0 CTOPOY B OTHOMIEHHH 4 : 3, CTTa% OT BepIIHEE!
octporoyra. HafiTute GaTiyto CTOpOHY IapaTIETONpaN™a, ecTi
ero mepmieTp pasex 3.

R
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	[image: image522.png]27827, louka mepecetueHHA OHCCEKTPHC IBYX  VIIOB
napaTierorpaMMa, PHTCRANEX K OIHOR  CTODOHe.
NpHEATTe AT M OTHEOMATOEOH CTOPORe. MeEbmaz cToposa
napa7erorpana passa 5. HafiTute ero GOTSIIyE CTOPOEY.
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	[image: image523.png]£2/540. HaHTHTe BEICOTY Mapamtenorpayya ALSCL) . ONVINCHHYIO Ea.
cToposy AB, €CTH CTOPORS! KEATDATHEIX KTETOK passst |

Al
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	[image: image524.png]27832, Hamaute QmaroHats AL mapanierorpamua ASCL. ecaH
CTOpOSE! KEATPATHEX KTeTOK passar |

A
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	                                                     Прямоугольник

	

	
	[image: image525.png]£/510. MeHBIIaZ CTOPOHA MPAMOYTOTHHHKA PABHA O. AHATOHATH
epecexanTCs MOT yroM 60° . HaliTHTe THATOHATH MPAMOYTOTSHIES.
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	[image: image526.png]£/512. [HaroHa1s MpAMOYTONBHHEA BIBOE OOIBIIC OJHOH H3 €ro
ctopos. HaftuTe GOTsImmii 13 Y7108, KOTOpSIe 0GpasyeT THATOHATS CO
CTOpOsAMH MPAMOYTOTSEHKa? OTSeT BHpASHTE B IPATYCax
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	[image: image527.png]27813. B npaMOYTOTLHEKE IHATOHATS 1eTHT YTOT B OTHOMEHHH 112
Memmas ero cropoma passa 6. HafIaTe IHArOHATS 1asEOTO
TpAMOYTOTSHIES.





	12

	
	                                                                    Ромб

	

	
	[image: image528.png]£/510. HaHTuTe MEHBIIVIO AHATOHATE POMOA. CTOPOHEI KOTOpOro
passs1 2, a oCTpEHE yTOT pasex 60°

A
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	[image: image529.png]27817. HaitauTe BBICOTY poMGa, CTOPOHA KOTOPOTO pasHa /3. a
ocTpsi yron pases 60°

7
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	[image: image530.png]27828. Hafiqute GoIBWIVIO AHArOHATs poMOa, CTOPOHA D
KOToporo passia +/3 . a ocTpstit yro1 pasen  60°
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	                                                Трапеция: вычисление углов

	

	
	[image: image531.png]£/439. OCHOBAHHA PABHOOCAPEHHOH TPAMCUHH PAaBHEL 51 H D, 3
65. Boxosste CToposs! passs: 25. HaliTuTe CHEYC 0CTPOTO yI1a
Tpamterm.
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	[image: image532.png]~/444. OCHOBAHHA PABHOOCIPEHHOH TPANeUHH PagHel 1/ H
$7. Batcora Tpantemn i passa 14, Hal{IuTe TasTeRc OCTPOrO yT1a.
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	[image: image533.png]27513, Hemy paBeH OOMBIIHH YTOT PABHOOCIPEHHOH TPANeLHH,
eCTH HIBECTHO, 9TO AHOCTS MPOTHEOTEAAINX YTTIOE passa 50° 7
Otser zafire & rpazycax.
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	Трапеция: вычисление элементов

	

	
	[image: image534.png]27440. OcHOEAHHA PAEHOOEIPEHHOH TPANCIHH PAEHE! 43 H
73. KocuEyc 0cTporo yra Tpamtemrs pases: ; Hatimie Goxogyso

cTopoy.
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	[image: image535.png]27441. Boibmee  ocHOEaHHMe DaBHOGeIPEHHOH TpamemHH
passo 34. Bokosas CToposa passa 14, CHEYC 0CTPOTO yI1a pases

2410
7

‘HafiTuTe MesbIIee OCHOBARHE
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	[image: image536.png]£/442. OCHOBAHHA PABHOOC AP CHHOH TPATICHH PABHEL / H O 1.

5 e
Tasres 0CTporo yraa pasest . HalituTe sscory Tpancus
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	[image: image537.png]27443, MeHplIee OCHOBAHHE PABHOOCIPEHHOH TpameLHH D, C
passo 23. BatcoTa Tparemim passa 39. Tasresc 0CTPOro yT1a

[E R
pases . Haiaure Gotsuee ocrosasme





	71

	
	[image: image538.png]£ /519, HaHguTe CpEeqHIOK THHHIO TPANICHH, SCTH ¢¢ OCHOBAHHA PABHE!
3016,
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	[image: image539.png]27820. Cpexsaz THHHZ TPaNeUHH Pagya 28, 3 MeHbIIEe OCHOBAHHE
passo 18. HafiTute GoTsmee oCHOEARHe Tpamerm.

D,
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	[image: image540.png]2/821. OcHOEaHHA TPaNeIHH PAEHE! 4 H 10. HaiHTe OQMBIIHA H3

D,
OTPe3KOB, Ha KOTOPEIe TeTHT CPETHK0 THHK 2TOf TPANeIHH OTHa H3
e aroanen
E, F
a \ 5
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	[image: image541.png]27833. B pasHoGeapenHofi Tpamemmu Go7bllee OCHOBZHHE
passo 25, Goxosaz CTopoma passa 10, yrom Mexxy s 60°
Hafizute MerBmee OCHOSasHe
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	[image: image542.png]27834. B paBHOOSAPCHEOH TPAlie UHH OCHOBAHNA PagHs! 12 1 27,

ocTpeit yro pases 60° . HaitzuTe ee mepmieTp
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	[image: image543.png]27835, TIpavas, NpOBe JeHHAA MaPaTTeThHO GokoBok cTopore D,
TpaTIe TN Tepes KOeI MEHbIIIer0 OCHOBASIE, PABKOT0 4, OTCeRaeT
TpeyTOTSHIE, MepmeTp KOTOpOro pases 15. HafiTure mepmietp
Tpamtermm

a
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	[image: image544.png]£/830. llepneHIHKYIAp. ONYIICHHEIH H3 BEPIIHHEL TYNIOTO D, C
¥T712 52 GoTsree OCHOEAHHE PABHOGEIPERHOH TpATEmHH, TeTHT
ero sa wacTH, miesomme et 10w 4. HaflTuTe cpe om0 THEmO
>Toft Tpanemm.
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	[image: image545.png]2783 7. OCHOBAHHA PABHOOC AP CHHOH TPAMCUHH PABHE! 15 H 7,
omms 13 Y108 pasex 45° . HaltTuTe Ss1coTy Tpamemn
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	[image: image546.png]27839, llepmveTp  TpamemmH  paBeH o0, 2 cyamMa
HemapaTTeTsELX CTOPOE passa 20. HafiuTe cpelsiow THEIO
Tpartermm





	15

	
	[image: image547.png]27839, OCHOBAHHA TPANCUHH OTHOCATCA KaK 2:J. 3 CpedHad
Tsn passa 5. HafiuTe yessree ocHoBaEme
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	[image: image548.png]2/540. llepmueTp paBHOOCIPEHHOH TPANCUHH PABEH 30U, e¢ CpedHAn
TEnE passa Goxos0f cTopose. HafiTHTe GOKOBYX0 CTOPOEY TpaTIeIn.

oy
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	[image: image549.png]27841. Cpeaaz THHEA TPATlellHH PaBHa 7, @ OJHO H3 €€ OCHOBAHH
Somsre apyroro s 4. HaiiuTe GoTsimee OCHOBasMHeE TPATemHH
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	[image: image550.png]27842. Cpeanaz 1uEHz Tpanenu pazsa 12. Oxxa u3 qmaroxatedl D,

7eTHT e Ha 183 OTpEsKA, PasHOCTS KOTOps passa 2. HaiiuTe Gomsimee A‘
E F
Ankﬁ

ocsosasme Tparemm.
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	[image: image551.png]2/9435. OcHOBaHHA TPAallCLIHH PABHE 5 H 2. HaHIHTe OTpesoK. D,
COSTMHAOMINI CePETHHEI UATOHATEH TPaIeLH
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	[image: image552.png]27844.B  paBHOOeApeHHOH  TPAmeUMH  JHAroHaTH D,
MeprerTHxy 1ApHEL BeicoTa Tpanemmpassa 12, Haltute ee cpeasmon
RO,





	12

	
	[image: image553.png]27545, HaHguTe CpEeqHIOK THHHIO TPanelHH ALCL) . eCIH CTOPOHE!
XB4IDATHEI KTeTOK passar |

&
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	[image: image554.png]27333, Hanqure BRICOTY Tpamemuu ASCL, ONYMIEHHYyIo H3
BEPIIHHEL B, €CTH CTOPOHS! KBAIPATHEIX KICTOK DABHEL N2

A
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	[image: image555.png]27834, HaHguTe CPEeIHIOK THHHIO TPaelHy AD( L) . eCTH CTOPOHE!
KBATDATHEIX K1eTOK pasHsl V2
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	[image: image556.png]/7152, OCHOBaHHA PABHOOCAPEHHOH TPANCHHH PABHE! O H 12. LHHYC OCTPOro yIiIa Tpamern
papen 0.8. HafiTHTe GOKOEYIO CTOPOHY.
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	Окружность: центральные и вписанные углы

	

	
	[image: image557.png]£7833. HeMy PaECH BIIHCAHHEH YTOII, ONHPAOIHHCA Ha JHAMETP OKPYAHOCTH' UTEET JaHTe B
[paxycax.
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	[image: image558.png]27837, HeMy paBeH OCTPEIH BITHCAHHEIH YTOJ, ONHPAOMIHHCA Ha XOPAY.
passyto pazaycy oxpy&EocTH? OTEET TafiTe B IPATYCax.
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	[image: image559.png]27859. Jemy paBeH TYTIOH BIHCAHHEIH YTOM, ONMHPAIOMHHACT Ha XOPAY.
passyto pazaycy oxpy&EoCTH? OTEET TaliTe B IPATYCax.
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	[image: image560.png]27860. Pazmyc oxpysssocTs pases 1. HaifiTe seTsmmy 0CTPOTO BI
CAHHOTO YTIa, OHPAICMErocs Ha XOpAy, PaHyio +2 . OTBet Aaiite B rpazy-





	45

	
	[image: image561.png]2/501. Panmyc OKpYyAHOCTH pageH 1. HaHIHTE BEITHTHHY TYNOrO

CaHHOTO YI1a, ONHPAIOWErocs Ha XOPAY, PaBHyIo +2 . OTEeT 1aiiTe B Ipa-
aycax.
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	[image: image562.png]27503, LICHTPATEHEIH YTOT HA 0° OOMBIIE OCTPOTO BIIHCAHHOIO YIIIa,
omEparomIerocA a Ty e YTy OKpyAHocTs. HafiuTe BmHcamms yron. OT-
set TaiTe B IpATyCax.
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	[image: image563.png]£/504. HaHTHTe BIHCAHHEH YTOM, OMHPAIONHHCA HA AYTY, KOTOpad Co-
crastzet 0,2 ORpyEEOCTH. OTBeT aifTe B TPATYCAX.
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	[image: image564.png]2/803. HaHTHTE BIHCAHHEIH YTOM, OMHPAIOIHHCA Ha AYTY, KOTOpas co-
cTamtzeT 20% OKpyAHOCTH. OTEET JafiTe B IPATYCaX.




	36

	
	[image: image565.png]£/500. [lyra OKpYAHOCTH AL . HE COACPXAMAA TOIKH 5. COCTABIACT
200° . A ayra oxpyaHocTH BC , He COTEPXAMAR TOTH A, CoCTagTzeT $0°
HafiuTe Smacasssti yrox ACB . OTEeT naiiTe B pazycax.




	40

	
	[image: image566.png]£/509. b OKpyXHOCTH C HeHTpOoM U AC H 50 — AHAMETPEL Bma-

cammmtii yron ACB pases 3§° . Hafimte memTpaTsssti yro1 40D . Otser
naite B Tpazycax.
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	[image: image567.png]£/870. b oxpyxHOCTH C HeHTpOM U AC H 50 — AHAMETPEL LieH-
Tpassmi yron AOD paser 110° . Hafinre smcasmsti yron ACB . Otser
naite & rpazycax.





	35

	
	[image: image568.png]27835, Haupute yron ACS . €ClH BIHCAHHEIC YR ADS B DAL
OMHPaOTCA Ha AYTH OKPYAHOCTH, IPA/Ty CHELE EETHYHHS! KOTODHIX PAEHE
cooTsercTEexo 118° 1 38°. OTEer JafiTe B rpazycax.

B




	40

	
	[image: image569.png]27886. Yron ACB pasex 42°. I'padycHaz BeldEa yTH AB Ok~
py=EOCTH, He cozepxamefi Totex D u E , passa 124°. Hafimate yron
DAE . Otser mafire 5 rpanycax.

B




	20

	
	[image: image570.png]2/83/. Haupute BenHiHHY yIIa A5C . OTBET JaHTe B Ipagycax.
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	[image: image571.png]2/833. Haupute BenHTHHY Y13 ASC . OTBET JaHTe B Ipagycax.
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	[image: image572.png]27839, Haupute BenHiHHY yIIa ASC . OTBET JaHTe B Ipagycax.





	45

	
	[image: image573.png]2/890. HaHpute rpalyCHYIO BETHHHY AyTH AL OKpYAHOCTH, Ha KOTO-
pyso ommpaetcs yron ABC . OTser naiiTe B pazycax.





	45

	
	[image: image574.png]2/891. HaHpuTe rpajyCHYIO BEITHHHY AYTH 5C OKpYXHOCTH, Ha KOTO-
pyso ommpaetcs yron BAC . OTser naiite B rpazycax.
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	Окружность: касательная, хорда, секущая

	

	
	[image: image575.png]£/836. HaHguTe XOpay. Ha KOTOPYIO OMHpaeTcA yrom 307,
ca 1
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	[image: image576.png]= 7939, HaHaHTE XOPAY, Ha KOTOPYIO OmHpaeTcs yroa 507,
5 OKpYAHOCTS pamuyca 3.
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	[image: image577.png]~7502. HaHzaHTe XOPAY. HA KOTOPYIO OmHpaeTca yrom 1207,
s OKpyAHOCTS pamayca 3
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	[image: image578.png]27/807/. Aopaa A5 RemHT OKPYAHOCT: Ha B 1aCTH, IPalyCHEIC BETH-
THEEI KOTODSIX OTHOCATCA KaK 57 . [0l KAKEM YT:TOM BHIHA 372 XODAa B3
Toxa C, npHRazexamel MembIeH TyTe OKpyAEOCT? OTEeT TaiTe & Ipa-

)
aycax.
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	[image: image579.png]27877. Xopaa 4B CTATHEAET AYTY OXpYAHOCTH B 92° . Hafinure yrox
ABC mexay 310/ XOpIOH H KACATETHEOM K OKDYXHOCTH, IDOBETERHOR Te-
pes Touxy B. OTser naiite B rpazycax.
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	[image: image580.png]27878. Yron Mex1y XopAoH 4B HKacaTensHOR BC K OKpYXHOCTH pa-
sext 32° . HaflTHTe BEMMVIMHY MeHBIEH AVTH, CTATHBA@MOH X0PAO# AB. OT-
set TaiTe B rpATyCax.
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	[image: image581.png]27879. Jepes KOHIH A, B IyrH OKPyXHOCTHE 62° NPOBEICHE Kaca-
rexsmue AC  BC. Haiiute yro1 ACB. OTser aaife 5 rpanycax.
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	[image: image582.png]£/550. Kacatenenbie (4 H C5 K OKDYXHOCTH 00pasyior yron ACS.
passmii 122°. HaliTuTe BeTimy Mesbmel 1yTe AB . CTATHEGEMOH TOT-
Kayu Kacamms. OTeT AalfTe B IPaAyCax.
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	[image: image583.png]2/551. Hampute yron ACU , eCiH €ro cTopoHa (4 Kacaercd OKpy&-
HOCTH, O' — HEHTp OKPYAHOCTH, 2 MEHBIIAR YT OKDYAHOCTH AB, 3a-
KTiOMeHRAR BHYTPH 3TOTO yria, passa 64° . OTset xafiTe B rpazycax.
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	[image: image584.png]27882, Yron ACU paseH 28", rie U — LEHTP OKPYAHOCTH. Ero
cToposa C4 xacaetcs oxpy&EocTH. HafiTHTe BeTHTHEY MembmeH yTH
AB OXpYAHOCTH, 34K Ti0Re HEOR BHYTPH 3T0T yra. OTBeT fafiTe & rpaty-
cax.
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	[image: image585.png]27833, Haupute yron ACC ., ecnH ero cTopoHa (A Kacaercd Ok-
PYEOCTH, O — HeHTp OKDYAHOCTE,  Gamsmaz Ayra AD OKPYAHOCTH,
3aKTIOTeREAR BEYTH STOTO YT, passa 116°. OTseT fafiTe & rpazycas.
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	[image: image586.png]27884. Yron ACO paeer 24°. Ero cTopoHa CA KacaeTca OKpyx- -
socTs. HafiTHTe raTyceryro BeMrmEy GOmbme 1yri AD OKpYAEOCTH
SAKTIOIERHOM BEYTPH STOTO yrma. OTSeT TaifTe B IPATYCAX.
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	Окружность, вписанная в треугольник

	

	
	[image: image587.png]~/307. HaBpETe PAqHyC OXPYAHOCTH, SUHCAHHOR B NDABHNLHEIR <,
TDEYTOTEHE, BHCOTa KOTOPOTO PasHa 6.
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	[image: image588.png]£/7203. Panuyc OKpYAHOCTH, BIHCAHHOH B MPABHIBHEH TPEYTOMBHHK,
pases 6. HallHTe BHICOTY STOTO TDEYTOTHEHEA.
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	[image: image589.png]27909. CTopoHa NPAaBHIEHOTO TPEVIONBHEKA paBHa +3 . Haiizmte
DY OKpYAHOCTH, BUHCAHEOH B STOT TPEYTOTBHIE.
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	[image: image590.png]£/910. Fazmyc OXpYAHOCTH, BUECAHEOH B IPABHIBHEN TPEYTONBHEK,

B

pasen 2 Hailaure CTOposy 1070 TpeyToTesa.
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	[image: image591.png]2/931. Pagmyc OKpY#HOCTH, ENHCAHHOH E DP3aEHOOEPEHHBIH
NPAMOYTOIEHEGE TPeyTONBHEK, paser 2. HaflTHTe THIOTeRY3y ¢ 3TOTO
Tpeyronsumka. B otsete ykazmute c(+2 —1)

y
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	[image: image592.png]27932 KateTs!  paBHOOEJDEHHOrO  MPAMOYTOIBHOTO

Tpeyronsmmka pasmel 2++2 . HafiITe pajmyc OKDYXHOCTE,
BIIACAEHOM B STOT TPeyTOTBHIE.

A
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	[image: image593.png]27933. B tpeyromeEmke ABC  AC=4. B(
pases 00° . Hai{uTe PaTHyC BMHCAHEOH OKDYAHOCTE.

yroa C

el
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	[image: image594.png]£/934. bOKOBEIE CTOPOHEI PIaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOTBHHEA
passmr S, Ocopamme pasHo 6. HamTe pammyc EmHcamEoR
OKpYEHOCTE

n
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	[image: image595.png]£/935. OKpyAHOCTE, ~ BOHCAHHAA B PAaBHOOCAPEHHEIH
TpEYTOGHEK, TETHT & TOTKe KACAHER OTHY H3 GOKOESIX CTODOH Ha
52 OTpEsKA, JUTHEE KOTODSIX PABHEI 5 H 3, CIHTA% OT BEIIHEEL,
ApoTHBOAEKaMeH OCHOBaHMO. Haf{THTE TIEPRMETP TPEYTONLHAKS.
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	[image: image596.png]27943. K oXpyXHOCTH, EITHCAHHOH E TPEYTONEHHEK ABC . MpOBEACHE!
TpH KacaTe ToEse. TIePHME DS OTCETeRHEIX TPEyTOTSEHKOE Passst 6, 8, 10.
HafiTHTe MepMMETp JAEHOTO TPEYTOTLHAKA.
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	[image: image597.png]27951. HaliuTe PaHyC OKPYAHOCTH, BIHCAHHOH B TPEYTONBHHK
ABC, CHHTa CTOPOHSI KEAADATHSIY KIETOK PABHENH 1
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	Окружность, вписанная в четырехугольник

	

	
	[image: image598.png]7911. HalqHTe pajHyC OKDYXHOCTH, BIHCAaHHOH B KBAIpaT CO
cToposoi 4
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	[image: image599.png]= /212. HaHaHTe CTOPOHY KBA/IPaTa, ONHCAHHOIO OKOIO OKPYAHOCTH
paayca 4.
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	[image: image600.png]2/913. CTopoHa poMOa pagHa |1, OCTPRIM yrox
pases 30°. Hafmate pammyc —EmmCaEHOR D,
OKPYAHOCTH 3TOTO POMGa.
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	[image: image601.png]£/914. Octpem yrox pomoa pasex SU°
Pauyc BMHCAEHOH & STOT DOMG OKDYAHOCTH
pases 2

‘Hafizure cTopoRy poMGa.
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	[image: image602.png]2/915. Haugute BRICOTY TPamelHH, B KOTOPYK BNHCAHA
oxpyHOCTS pammyca 1

"
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	[image: image603.png]£/930. bOKOBEIE  CTOPOHEI  TPAaleHHH, ONHCAHHOH OKOIO
OKpYHOCTH, pagest 3 & 5. HARTHTE CpeTHIO THEFIO TpATIeIH.

A
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	[image: image604.png]£/937. OKOO  OKPYAHOCTH OIHCAHA TPANENHA, MEPHMETP
oTopo# pase 40. HaflIHTe ee CpeIEHoR0 THEMO.
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	[image: image605.png]27933, llepHMeETp NPAMOYTOMBHOH TPANIeIHH, OTHCAHHOH OKOIIO
OKDYAHOCTH, paser 22, e¢ GOTSMAZ GOKOEa% CTOPOHA PaEHa 7
Hal{HTe aTHyC OKPYAHOCTE.

1t
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	[image: image606.png]27939. B weTnpexyronsunk ABCD BmHcaHa OXpyAHEOCTh, AB=10
CD =16 . Hafizre mepmMeTp TeTHPEXyTOTLHAKA.

R

o
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	[image: image607.png]=/240. llepmaeTp  HETRPEXYTONBHHKA, — OMHCAHHOTO — OKOIO /)
OKpYHOCTH, pases 24, B¢ €10 CTOpOsS! passst S w 6. HaiiaTe Gomsmyso.
H3 OCTABITHXCA CTOPOE.
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	[image: image608.png]27941. B qeTHpexyronsEEk ABCD BIHCIHA OKYXHOCTB, AB=10. &
BC =115 CD =15 HafiTHTe I€TEEPTYIO CTODOHY TeTHDEXYTOTLHAKA.
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	[image: image609.png]27942. Tpu  CTODOHH  ONHCAHHOTO ~OKOTO  OKpyxHOCTH D
ETHPEXYTOTEHIKA OTHOCATCH (8 MOCTEIOBATETSHOM TODRIKE) KAK
1:2:3 . HafiuTe GOTSIIYI0 CTOPOHY 3TOTO FeTHPEXYTOTLHEKA, ECTH
HIEECTHO, TO €r0 MepmMeTp pases 32
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	[image: image610.png]27944. OK010 OKPYAHOCTH, PaJHYC KOTOPOi paBeH +/8 , OmHcas KBapaT.
Hali{iTe PaiiyC OKDYAHOCTH, ONHCAHEOH OKOTO STOFO KEQAPATE.

P

d
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	[image: image611.png]£7992 Hanpure  pajHyc 7 OKpYAHOCTH,
setmpexyromsEE ABCD . B oTseTe yraxmte 10
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	Окружность, вписанная в многоугольник

	

	
	[image: image612.png]~/216. Hanqure  CTOPOHY NPAaBHIBHOIO IIECTHYTOMBHHKA,
OIHCAHHOTO OKOO OKPYXHOCTH, PATHYC KOTOPOf pases 43
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	[image: image613.png]7917. HalquTe pajptyC OKPYAHOCTH, BIHCAHHOH B MPABHIEHEH
MeCTHYTOTEHEK CO CTOPOHOH +3

P

o
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	Окружность, описанная вокруг треугольника

	

	
	[image: image614.png]27503. lowxm 4. 5. C . pacmonoXeHHEIC HA OKPYAHOCTH, JEMAT e¢ Ha.
TpH TyTH, TPATYCHELE BETHHES! KOTODE OTHOCATC Kak 11315 HaitzaTe
Gomsmu yron TpeyromsemKa ABC . OTseT fafiTe B Ipazycas.

B
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	[image: image615.png]27892. CTopoHa NPaBHTLHOrO TPEYTONBEEKA paesa ~/3 . Haitnate pa-
AIEYC OKPYAHOCTH, OIHCAHHOf OKOTO STOTO TPeYTOTHHKA.
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	[image: image616.png]27893, PaguyC OKpYXHOCTH, OIHCAHHOH OKOIO MPABHILHOTO Tpe-
yrombHmxa pases 3 . HafiTHTe CTOPOHY 3TOFO TPeyTONBHHKA.

i
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	[image: image617.png]£/894. DEICOTA MPABHILHOTO TPEYTOLHHEKA PABH 5. HaHAHTE pagHyC
OKpYHOCTH, OTHCAEEOH OKOTO 3TOTO TPEYTOTLHHKA.
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	[image: image618.png]27895. Pagnyc OKPYAHOCTH, ONHCAHHOH OKOIIO IPABHILHOIO Tpe-
yromssmxa, pases 3. HaliTHTE BHICOTY STOTO TDEYTOTHEHEA.
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	[image: image619.png]£/890. | HIIOTEHY33 NPAMOYTOMBHOrO TPEYTOMLHHKA paBHa 1 2. HaHauTe
PATHYC OTHCAHEOH OKDYAHOCTH STOTO TDEYTOTSHAEA.

/
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	[image: image620.png]27897, PanuyC OKPYAHOCTH, ONHCAHHOH OKOMIO MPAMOYTOILHOTO Tpe-
yromssmxa, pases 4. HaiTHTe THIOTEEy3y STOTO TPEYTOTHHAEA.
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	[image: image621.png]£/893. b Tpeyronermke A5C AC =4, 50 =3, yrox C paged 307
Hal{THTe PATHYC OMHCARHO OKYAHOCTH 3TOTO TPEYTOMLHAKA.
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	[image: image622.png]£/899. b 1peyroneauke ASC 5C =0, yron C paged 307 . PagHyc oma- o
camHO} OKPYAHOCTH 3TOT0 TPEyTOIEHHKA paser 5. Hafizure AC / ju
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	[image: image623.png]2/7200. bokopaz CTOpOHA PABHOOEAPEHHOTO TPEYTONBHHE] PaBHa 1.
YTO IpH EepmEe, MOTHENTEKAMet OCHOEAHTIO, pasex 120° . Hafizae
THAMETP OMHCARHOH OKPYAHOCTH 3TOTO TPEYTOTSHHER.
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	[image: image624.png]2/915. Ctopora AL TpeyroabHHEa A5C pagHa 1
Mpotmeotexammi e yrom Cpases 30°. Hafimare pammyc
OKPYAHOCTH, OTHCAEHOH OKOTO 3TOTO TPEyTOTSHIEA.
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	[image: image625.png]£/919. OnHa CTOpOHA TPEYTONBHHEA PABHA PAAHYCY OMHCAHHOH
oxpysEoCTH. HAMTHTE YTOT TPEyTONLHAKA, IPOTHEOTEXAMEH ITOR
cTopose. Otset maiite 5 rpazycax.
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	[image: image626.png]£/920. Yron C TpeyroneHHKa A5C . BIHCAHHOTO B OKPYAHOCTE
pamayca 3, pases 30° . Haizue CTopomy AB 3TOTO TpeyroTSHHEa.

g3




	3

	
	[image: image627.png]27921.Cropora B  1peyromsmma  ABC  pasma 1
Mpotmeotexammt e yrom C pases 150°. Hafimare pamayc
OKPYAHOCTH, OMHCAEHOH OKOTO 3TOTO TPEYTOTSHIEA.





	1

	
	[image: image628.png]£/922. CTopoHa AL TYNOYIONBHOTO TPEYTOIBHHEA
ABC pasHa paTayCy OMHCAHEOM OKOTO HETO OKPYAHOCTH.
Hafizmre yron C . OTBeT JaiiTe B IPAIyCax. Az e
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	[image: image629.png]27923, BOKOBHe CTOPOEE! PaBHOGEIPEHHOTO TDEYTOTHEMEA
passr 40, ocmosamme passo 48. Hafimmre pammyc ommcamHol
OKPYAHOCTH 3TOTO TPEyTOTSHIES.
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	[image: image630.png]27946. Hafiqure  pagHyc OKDYXHOCTH, ONHCAaHHOH —OKOIO
NPAMOYTOTEHOTO TpeyTonsHmKa ABC . eCTH CTODOES! KEATPATHEIX KIETOK

- fiaamn
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	[image: image631.png]£/950. HaHgutTe payc OKPYAHOCTH, OIHCAHHOH OKOIIO MPABHITEHOTO
TpeyromsmmKa ABC , CTHTAR CTOPOHS! KEATPATHELX KTETOK PaBHENH |
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	Окружность, описанная вокруг четырехугольника

	

	
	[image: image632.png]2/871. Yron A HMeTRIPEXyTroNbHHEA A5CL . BIHCAHHOTO B OKpY&-
HocTs, pasex 58° . HaifuTe yro1 C 3TOTO YeTspexyromsemKa. OTseT

naifre 5 paycax.
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	[image: image633.png]27872. Croposs! wetsipexyronsauxa ABCD 4B, BC. CD u AD
CTATHBAIOT AYTH OMHCAHHOH OKPYAHOCTH, IPATYCHEE BETHHHS KOTOPEX

passr cooTseTcreesmo 95°, 49°, 71°, 145° . Hatimure yron B 31oro e~
TepexyrosHmka. OTEeT fafiTe B IPATYCa.

”
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	[image: image634.png]27873. Towss A, B. C'. D, paCHOIOKCHHEIE HA OKPYRHOCTH, AIAT
3Ty OKPYRHOCTS Ha TeTsipe 1yTH 4B, BC, CD & AD, rpaycsste seTea-
I KOTODSIX OTHOCTCH COOTEETCTEHHO Kak 412316 Haftzae yron 4
TeTspexyromsamKa ABCD . OTBeT TafiTe B IPATyCax.
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	[image: image635.png]27874. Herspexyronssuk ABCD EmucaH B OKPYAHOCTE. Yrom ABC
pasex 105°, yron CAD pases 35° . Hafimute yron ABD. Otset paiite &
rpazycax.

=
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	[image: image636.png]27875. Yetnpexyromsank ABCD =
pasex 75°, yrox CAD pases 35°. Hafizure yron ABC . Otser nafite &
rpazycax.
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	[image: image637.png]rpazycax.
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	[image: image638.png]£/201. HaHguTe pajHyc OKPYXHOCTH, OMHCAHHOH OKOTO NPAMOYTOIE-
K3, Be CTOPOHE KOTOPOTO passst 3 i 4.
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	[image: image639.png]2/902. HaHpute JHATOHANE NPAMOYTONBHHKA, EINHCAHHOTO B
OKpYAHOCTS, PATHYC KOTOPOft pases 5.
7
|
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	[image: image640.png]27903, HaHguTe pajHyc OKPYAHOCTH, OTHCAHHOH OKOIIO KBaApaTa
Co CTOpOHOH, pasHO# 8
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	[image: image641.png]£/204. Hauqute CTOPOHY KBaZpaTa, BIHCAHHOTO B OKPYAHOCTE
pazayca 8
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	[image: image642.png]27903, MeHBIIas CTOPOHA NPAMOYTOMBHEKA PABHA 0. YTOT MEXTY
amaromamm pases 60°. HaiiTHTe patayc OMHCAHEOH OKDYAHOCTH
3TOrO MpAMOYTOTEHHKA.
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	[image: image643.png]£/924. OKOMIO TPANCIHH OTHCAHA OKPYAHOCTE. LICpPHMETp TPaneHE
pases 22, cpemmax mmma passa 5. HafiTHTe GOKOEYHO CTOPOHY
Tparterm.
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	[image: image644.png]£/923. bOKoBaA CTOPOHA PABHOOEAPEHHOH TPANCLHH PABHA ee
MEHBIIEMY OCHOBAHFIO, YTOT MPH OCHOBAHEH pasex 60°, Gomsimee
ocsoEasme passo 12. HaRTHTE PaTHYC OMHCARHOH OKDYXHOCTH 3T0R
Tparterm.
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	[image: image645.png]27926. OcHOBaHHA PaBHOGEAPEHHO TPANCLHH PIBHSL 8 K 6.
Pagmyc omHcamEoM OKpyAHOCTH pases 5. HaWiTe BsicOTy
Tparterm

S
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¢
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	[image: image646.png]27927. lga yIia ENHCAHHOTO B OKPYXHOCTE Y€THDEXYTONBHHEKR

passmr 82°m 58°
naite 5 rpazycax.

‘Hafinure GoTsmum B3 OCTABMEXCA YrTOB. OTEET

D,

B
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	[image: image647.png]2/923. Yraet 4. 5B ( HeTRPEXYTONEHEKA ASCL OTHOCATCA Kak |- 25 . HaHpute yron D,
e CITH OKOJI0 JaHHOTO 9eTHDEXYTOIEHAKA MOKHO OMHCATS OKDYAHOCTS. OTEET JaiTe B IPaTyCax.
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	[image: image648.png]27947. Hafiqure  pajHyc  OKDYAHOCTH, ONHCAHHOH — OKOTO
mpmMoyroTsEIKa ABCD , €CTH CTOPORE KEATATEEIX KTETOK PaBsst |
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	[image: image649.png]£/943. HaHnute pajHyc OKPyXHOCTH, BIHCAHHOH E KBagpaT A5CLD .
CHHTA% CTODOHH! KBATPATHAIX KTETOK PABHEDH 2
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	[image: image650.png]£/949. Hampute  paguyc K OKDYAHOCTH, ONHCAHHOH OKOIO
TpeyromHKa ABC , eCTH CTODOHS! KEATPATHE KTeTok passsr | B oTete

s A Tl
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	Окружность, описанная вокруг многоугольника

	

	
	[image: image651.png]£/7900. HeMy paBHA CTOPOHA NMPABHIBHOTO MICCTHYTONBHHKA,
BIHCAREOTO & OKPYXHOCTS, PATHYC KOTOpOH pases 67
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	[image: image652.png]27929, llepaMeTp NPIBHNEHOTO MECTHYTONEHEKA PaBeH /2. HaHzuETe
AHAMETP OMHCAREOH OKPYAEOCTH.
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	[image: image653.png]£/930. Yron Mexay CTOPOHOH NPABHIBLHOTO 7-YTOJIBHHKA, BIHCAHHOTO B OKPYAHOCTS, H
DaTHYCOM 3TOH OKPYAHOCTH, DOBEIEHHEIM E OHY H3 BeDIIHH CTODOHEL pasen 54° . Hafizure
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	[image: image654.png]3

27945. OR0T0 ORPYAOCTI, PaZuyC KOTOpo pasen

omicas TpasmmEt mectmyromsmk Hafimre pamayc
OKpYHOCTH, OTHCAEEOH OKOTIO 3TOTO HIECTHYTOTSHHKA.
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